

创富大赛全省复赛全部结束,十强名单全新出炉

台前精彩纷呈 幕后认真付出

中国邮政储蓄银行
POSTAL SAVINGS BANK OF CHINA

随着大湘西复赛区的胜者最终尘埃落定,湖南2012创富大赛全省10强选手全部出炉。他们是来自长株潭复赛区的毛先锋、胡国田和邵彪,来自环洞庭复赛区的何扬帆和丁瑞成,来自大湘南复赛区的钟训勇、罗江南和尹元洁,以及大湘西复赛区的杨琳文和唐志林。

回顾紧张刺激的赛程,我们发现,幕后的精彩丝毫不逊于台前。

■记者 朱蓉



沉甸甸的“盛鼎”,纪念意义不可估量。 记者 朱蓉 摄

亮点回顾

四大复赛区选手各自精彩

第一站:长株潭复赛区

长株潭复赛区作为全省复赛的首站,给创富大赛开了个好头。许多选手都带足了人马和行头:3号选手苏韩飞是上善道茶业的董事长,他不仅亲自上阵,还带来了会古筝、懂茶道的姑娘;乐读宝则现场搞起了低价促销,不少观众都买了产品准备带回家。

当然,也少不了在现场“玩火”、演示自家环保型保温墙材料抗高温不易燃特性的欧阳睿;还有穿着围裙、高呼要为长沙千家万户送米送油的送货郎超市的孙贵玉。

第二站:环洞庭复赛区

环洞庭复赛区的比赛中,娘子军丝毫不输男性选手,表现得可圈可点。

来自冠君VIP旅游运输的汪丹在舞台上自信十足,颇具台风;梦浩特服饰的莫姗姗以情动人,笑容甜美;万木汇生物颗粒的李晨演讲铿锵有力,眼神坚定;名冠钓具的曾求则上台前还私下对着洗手间的镜子旁若无人地练习,台上发挥出色;亿昌麻香糕的周宏颇具气场,面对评委的提问丝毫不显慌乱;与弟弟一起创业

的熊陵琳身着民族服饰,要把蒿叶精深加工做到极致。

第三站:大湘南复赛区

衡阳有位小有名气的本土笑星,他就是大湘南复赛区的9号选手夏传进,江湖人称“夏利陀”。私下里西装革履的他,一上台便换上了衡阳观众颇为熟悉的红色衬衣配背带裤。

来自南岳云雾茶有限公司的16号选手胡寅则当之无愧地成为了全场“淡定哥”,演讲稍有超时的他,即使主持人一再打断,还是坚持说完最后的几句结束语,引得全场观众报以热烈掌声。

第四站:大湘西复赛区

既然地处湘西自治州,那么大湘西复赛区的比赛自然要有点“湘西味道”。一开场,4面苗鼓就敲了起来,穿着苗家民族服饰的美女主持笑得很甜。

由于是“地主”,公司就在吉首的于成聪,从他的成聪软件带来了近40人的拉拉队。一上台,亲友团齐齐站立,为他竖起大拇指;还有于爹于妈为他高举“全国优秀创业就业个人”的奖章和证书,场面温馨感人。

幕后花絮

最特别的奖品

进入复赛后,大赛组委会为获胜选手准备的奖金随之升级。除了省经信委为选手们提供的5万元或者10万元的创业奖金外,中国邮政储蓄银行湖南省分行也为晋级选手送上了价值5000元的奖品。

在4大复赛区的奖品中,最具特色的要数大湘南复赛区的“盛鼎”。这个造型像极了南岳山下“寿鼎”的“盛鼎”,寓意吉祥和发展,是中国邮政储蓄银行衡阳市分行特意为晋级选手定制的。虽然盛鼎无法被选手高高举起,但它的分量 and 纪念意义绝对不可低估。

最富激情的拉拉队长

环洞庭复赛区的观众中,一位总是面带兴奋的笑容、高呼选手名字和参赛口号的女性格外引人注目。她就是中国邮政储蓄银行益阳分行办公室主任张兵,留着利落短发,干净潇洒。

每到有来自益阳的选手上台演讲时,张兵的加油声和口号声都极富激情。在她的带领下,5位来自益阳分行的工作人员在比赛现场为益阳选手高呼着事先精心准备的口号。身为拉拉队一员的夏芬告诉记者“张总要求我们要拿出全部的激情来。”这些姑娘们的确做到了,身着整齐制服、化着淡妆、手持KT板的她们总在给场上选手最大的掌声和欢呼。

最辛劳的那些背影

大赛从初具雏形到现在赛程过半,中国邮政储蓄银行湖南省分行办公室总经理彭文都是最为比赛劳心的人之一。就连组委会主题会上的PPT宣讲,彭文也坚持亲自上阵,毫不含糊。副总经理王俐君和办公室人员陈雨也是每场必到,细节全部亲自确认。就在大湘西复赛开赛前的凌晨2点,王俐君还在与工作人员沟通最终的台本定案。开赛当天一早,王俐君又赶到现场查看,跟大家一起整理会场桌椅。

那些担任着赛前筹划准备与赛后总结整理的人,同样令人钦佩。中国邮政储蓄银行湖南省分行信贷业务部工作人员利用休息时间,通宵达旦地审阅选手项目计划书并精心制定选题,既为项目筛选做实了工作,更为选手日后经营企业提供了关注重点。还有广告策划公司执行组的工作人员,在比赛期间几乎连饭也顾不上吃,总是匆匆喝几口饮料了事,非常辛苦。

比赛还在继续,决赛即将到来,让我们共同祝福饱含着这许多人努力的比赛能够成功,圆满!

谈收获

他们得到了很多很多

是比赛就会有输赢,即使选手们的表现再精彩出色,也必须用分数一决高下。但俗话说得好,友谊第一,比赛第二。通过数场比赛以及赛前培训,竞技的选手大多培养出了惺惺相惜的情感。每每有同初赛区的选手展示完项目下台,坐在一起的其他选手都会鼓掌,或者朝他竖起大拇指。“表现的不错”、“太精彩了”之类鼓励夸奖的话不绝于耳,赛场上硝烟弥漫,赛场下温情动人。

创富大赛的魅力还在于,就算无法晋级,也能带给参赛选手许多关于企业发展和自身创业实质性的帮助。每场比赛,主办方都会为参赛选手请来分别代表政府职能部门、银行、企业家以及院校的相关学科教授对参赛项目进行分析 and 总

结。采访中,不止一两位选手曾向记者表示,评委提问虽然看起来有些尖锐,但总能一针见血,对自己梳理今后企业运营和发展方向带来一定帮助。

此外,因为选手大部分都是中小企业主,大家为自己的企业产品开拓新渠道,寻找新合作的意识都很强。据了解,环洞庭复赛区的亿昌麻香糕与湘小伍计划合作,在麻香糕走出益阳的同时,湘小伍特产连锁也充实了产品种类;长株潭复赛区的“一呼到”、“五季风”等公司也引起了众多风投公司的注意;大湘西复赛区的松乐电动餐桌与合盛农业也初步达成共识,要将电动餐桌引进“味菇坊”的接待餐厅;松桂坊的网店销量更是在初赛后直接翻番,销量、流量一路看涨。



主办单位:湖南省经济和信息化委员会 中国邮政储蓄银行湖南省分行